

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000

欢迎提供新闻线索, 奖金30-1000元 (以见报为准)

突发事件 奇闻趣事 感人故事 新鲜事
请告诉我们……



消防官兵正在现场灭火(大图)。

货车被烧得面目全非(小图)。

本报记者 马志勇 摄

焊货车油箱引发大火

电焊工严重烧伤, 货车与两间民房被烧毁

本报4月14日讯(记者 马瑛)

13日下午,陵县南外环一电焊门市部的维修工人焊接一辆货车油箱时引发大火,维修工人被烧伤,货车与电焊门市部的两间民房被烧毁。

13日傍晚7点多,记者在事发现场看到,停在路边的一辆卡车已经被烧得面目全非,右侧的5个轮胎全被烧没。靠近卡车的两间民房也被烧毁。“7点多,正吃饭的时候,听见外面一阵爆炸声,出来一看,火已经很大了。”目击者穆先生告诉记者。

记者采访中了解到,被烧毁的两间平房是一个电气焊门市部的,出事的货车当时停在此进行维修。出事时,维修工唐师傅正躺在货车下用电气焊焊油箱,不小心点燃了柴油箱。“当时我躺在车底下,身上脸上全着了,但是地上有沙子,滚了一下把身上的火弄灭了。”唐师傅说。

消防官兵介绍,出事之后,在唐师傅的屋内抢出了一个煤气罐、乙炔罐等易燃易爆危险品。“我们把维修部的一些易燃气罐抢了出来,市民反映的爆炸声,应该是货车轮胎

爆炸的声音。”消防官兵说。记者看到,由于货车一侧的轮胎全部爆胎,货车车体倾斜得很严重。

事发后,维修工唐师傅被送到德州市人民医院烧伤科。该院的刘主任告诉记者,唐师傅全身13%被烧伤,其中11%是深二度,2%是浅二度。面部烧伤比较严重,伤口愈合后还需要植皮和整形。记者随后调查了解到,唐师傅在陵县开电气焊门市部已经有四年了,正打算一周之后举行婚礼,没想到出了这种事故。(线索提供者 马先生 奖励100元)

山寨饮料看似很真 喝一口却像糖水

本报4月14日讯(记者 牟张涛)“我从小卖店买了两瓶雪碧,一块钱一瓶,刚开始觉得很便宜,可一入口感觉像糖水。”13日,家住运河开发区的市民黄先生向记者反映,运河开发区一小卖部卖山寨饮料。

据黄先生讲,他买的“长城雪碧”和正规雪碧外形几乎一致,不过长城雪碧标签上的字样看起来有点模糊,而且很粗糙,“口味上就差得更多了,几乎像喝‘糖水’,喝这东西对身体不会有什么危害吧?”在黄先生所说的小卖店,记者看到该小卖店不仅有山寨雪碧,还有山寨可乐,价格均为一元一瓶,外形和

正规品牌饮料几乎一样。“这个饮料是从批发市场进的,价格便宜,卖得不错。”店主说。记者随后来到该批发市场。记者向一批发商询问时,该批发商说,那些饮料批发价很便宜,但不是熟人他们不敢批给你的,那些饮料不让卖。

记者带着购买的“雪碧”和“可乐”来到德州市工商局,工作人员看后,认定这两瓶饮料属于山寨饮料,“山寨饮料涉嫌商标侵权,如果因质量原因影响市民身体健康还会受到法律的制裁。”该工作人员告诉记者,市民在遇到这种情况时,可向工商部门举报。

虚构家庭不幸骗人钱财 一男子被提起公诉

本报4月14日讯(记者 马瑛 通讯员 田园 李学智) 一男子通过编造自己家庭不幸,博得女友同情,骗取他人钱财。近日,德城区检察院以诈骗罪对被告人江某提起公诉。

2009年5月的一天,江某在网上结识女友董某,两人聊得很投机并约好见面。江某看到董某一身名牌打扮,花钱大手大脚,心中顿时产生了诈骗财物的念头。

几天后,江某谎称自己家庭不幸生活艰辛,董某信以为真,拿出一万元现金帮助手头拮据的“朋友”。6月10日上午,江某再次向董某编造理由骗走钱财。至8月份,江某先后骗取董某现金共5万余元。

2011年2月,江某伙同他人实施抢夺财物时,被公安机关抓获。到案后,江某主动承认并交代了骗取女友钱财的犯罪事实。